

## KARIJERNO USMJERAVANJE USPJEŠNO PROVEDENO SA 134 UČENIKA PRVE SUŠAČKE HRVATSKE GIMNAZIJE U RIJECI

Stručni tim Prve sušačke hrvatske gimnazije u Rijeci, pedagoginja Ivana Bogunović i psihologinja Lina Debelić je uz potporu ravnateljice Đudite Franko, organizirao je i sudjelovao u provedbi karijernoga (profesionalnoga) usmjeravanja srednjoškolaca 3. razreda srednje škole u okviru projekta "Mreža mladih inovatora poduzetnika Urbane aglomeracije Rijeka" čiji je nositelj Grad Kastav.

U postupku profesionalnoga usmjeravanja za upis studija sudjelovalo je 134 učenika 3. razreda naše srednje škole u razdoblju od 30. ožujka do 4. svibnja 2022. godine. Sudjelovanje učenika u projektu financirano je iz sredstava Europskoga socijalnoga fonda te je za učenike i roditelje bilo u cijelosti besplatno.



Profesionalno usmjeravanje u našoj školi: učenici 3. razreda, stručni suradnici i psihologinja mr. sc. Barbra Kristofich Ambruš

Profesionalno usmjeravanje provela je stručnjakinja psihologinja za profesionalno usmjeravanje mr. sc. Barbra Kristofich Ambruš, dipl. psiholog-prof., a sve s ciljem da se učenicima omogući profesionalna podrška pri odabiru studija. U stručnom timu za profesionalno usmjeravanje sudjelovali su i stručni suradnici na projektu, psiholozi završnih godina studija psihologije Filozofskoga fakulteta u Rijeci koji su pohađali trodnevni program edukacije i individualno mentoriranje u trajanju sedam sati. Program mentoriranja proveden je uz

potporu i u suradnji s Filozofskim fakultetom u Rijeci i koordinаторom programa Predstojnicom Odsjeka za psihologiju prof. dr.sc. Nadom Krapić.



Stručni suradnici na projektu: Lucija Ljubić, Damjan Dušević, Anja Arbanas, Ivana Kurilić, Ecia Novaković, mr.sc. Barbra Kristofich Ambruš, Jelena Jakšić, Ines Oreški, Mateja Grabovac (slijeva nadesno)

U prvom dijelu usmjeravanja učenici su sudjelovali u psihologijskom testiranju koje je obuhvaćalo testove sposobnosti, upitnike ličnosti i profesionalnih interesa nakon čega su učenici sudjelovali u individualnom savjetovanju-intervjuu sa psihologom.



Psihologijsko testiranje: psihologinja Lina Debelić, učenici 3. razreda i tim stručnih suradnika na projektu

Intervju je uključivao razmatranje postignutih rezultata i interesa učenika te mogućnosti zapošljavanja u pojedinim zanimanjima i uvjete rada te integraciju i zaključak u vidu odabira 3-5 smjerova studija koji su najprimjereniji karijernom profilu i interesima učenika.



Savjetodavni intervju iz karijernoga usmjeravanja, pedagoginja Ivana Bogunović, učenica 3. razreda, psihologinja mr. sc. Barbra Kristofich Ambruš (slijeva nadesno)

Povratne informacije učenika koji su sudjelovali na projektu su poticajne i ohrabrujuće te ukazuju na to da su naši učenici željni, nakon dvogodišnje faze u kojoj je redovna nastava organizirana sukladno COVID-19 mjerama uz česte periode izolacije učenika, da se uključe u interaktivne suradnje i projekte koji im omogućavaju razvoj osobnih potencijala i druženje s vršnjacima.

Mi u stručnom timu škole, kojem se nedavno pridružila i nova članica psihologinja Petra Tamarut, već aktivno radimo na stvaranju novih prilika te se radujemo skorim suradnjama na novim projektima s našim učenicima.